



Индустриальный

РАБОТА В ОКРУГЕ

КАК МЕНЯЕТСЯ РАЙОН?

В Перми на протяжении многих лет приносят хорошие плоды программы благоустройства микрорайонов, помощи детсадам и школам. Благодаря инициативе президента Владимира Путина, финансирование программ благоустройства существенно выросло.

Об итогах работы в микрорайонах округа №1 нашей газете рассказал Алексей Дёмкин.

— Алексей Николаевич, сколько сейчас удаётся привлечь средств на благоустройство округа?

— Благодаря средствам федеральной программы мы отмечаем существенный рост финансирования. В этом году по всем направлениям оно составило порядка 20 млн руб. Для сравнения, 10 лет назад, когда я только стал депутатом, эта сумма составляла около 3 млн руб.



— Какие объекты приведены в порядок в вашем избирательном округе, в частности в Индустриальном районе?

— За счёт средств этой программы мы стараемся выполнять самые дорогостоящие работы — прежде всего асфальтирование. Так, в этом году провели ремонт дворов домов на шоссе Космонавтов, 117, 121. Здесь уложен асфальт, обустроены тротуар и входы в подъезды, установлена детская площадка.

В этом году серьёзно увеличился перечень отремонтированных тротуаров. Пешеходные дорожки были отремонтированы или построены вновь по адресам: ул. Баумана (от ул. Кавалерийской до ул. Советской Армии); ул. Советской Армии (от ул. Баумана до шоссе Космонавтов); от ул. 9 Мая, 13 до ул. Чайковского; ул. Чайковского (от ул. 9 Мая до ул. Советской Армии); ул. Стахановская (от ул. Чайковского до ул. Баумана).

Продолжение на стр. 2

ЧТО УДАЛОСЬ СДЕЛАТЬ?

ВАЖНО

Глава Индустриального района Александр Иванов по просьбе нашей газеты подвёл предварительные итоги уходящего года.



В этом году мы продолжили масштабную работу по благоустройству района. Так, за счёт федерального финансирования были отремонтированы две крупные улицы — Космонавта Леонова и Архитектора Свизева.

Ремонт улицы Космонавта Леонова на участке от улицы Мира до улицы Промышленной включал замену асфальтового покрытия проезжей части, тротуара, демонтаж ж/д путей и другие работы. Улица Космонавта Леонова стала одним из самых крупных объектов этого года — общая площадь ремонта со-

ставила около 105 тыс. кв. метров.

На участке от улицы Космонавта Леонова до шоссе Космонавтов выполнили асфальтирование проезжей части, тротуаров, ремонт газонов, установили новый бортовой камень и урны вдоль тротуаров. Кроме того, на объекте заменили систему наружного освещения.

Всего в этом году в районе отремонтировали более 170 тыс. кв. метров дорог, в том числе на улицах Мира, Советской Армии, Карпинского, 9-го Мая, Качалова, Танкистов, Веры Засулич, Левченко, Милиционера Власова, Рязанской и других.

УДОБНЫЕ ТРОТУАРЫ

В нормативное состояние привели более 40 тротуаров. Отдельное внимание уделили



Продолжение на стр. 4

обустройству пешеходных зон в районе школ, детских садов, больниц и т.д.

Например, отремонтировали тротуары у детского сада «Парма», вдоль двух корпусов детского сада №371, у детского сада №23, на проезде вдоль детского сада №210 и общественного центра «Новоплоский», у лицея №4. Кроме того, построили тротуар к ж/д переходу в районе улицы Самолётной. Обустроили бульвар по ул. Братьев Игнатовых.

НОВАЯ ПАРКОВКА

В сентябре у здания краевого онкодиспансера по ул. Баумана, 15 обустроили новую парковку. Раньше из-за недостатка мест пермяки оставляли свои машины на газоне, прилегающем к стоянке, или вдоль дорог.

МУЗЕЙ СЛАВЫ

СОБЫТИЕ

6 декабря в центре спортивной подготовки СК им. В.П. Сухарева состоялось торжественное открытие музея «Месторождение спортивных рекордов».

Открытие музея приурочили к 10-летию спорткомплекса имени Сухарева, который также в своё время был построен нефтяниками.

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ «ЛУКОЙЛА»

Название — «Месторождение спортивных рекордов» тоже появилось не случайно.



Открытие музея поддержали пермские нефтяники — проект выиграл грант в конкурсе социальных проектов компании «ЛУКОЙЛ».

Средства вложили в разработку дизайна и приобретение экспозиционного оборудования.

Продолжение на стр. 2

Дорогие друзья!

От всего сердца поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождеством!

Вместе с приятными эмоциями праздник рождает в каждом из нас веру в чудеса, новые мечты. Желаем вам встретить Новый год в кругу самых близких людей, среди тех, кто вам по-настоящему дорог. Пусть дети и внуки радуют своими успехами!

Пусть новогодняя ночь запомнится веселым в дружной компании или романтическим уединением вдаль от шума и суеты. Пусть праздник подарит особенные ощущения, знакомые ещё с детства!

Желаем всем нам в 2019 году сделать наш район ещё более комфортным и уютным для проживания. Вместе мы сможем многое изменить!

Здоровья, удачи и радости в новом году!

Глава администрации
района
Александр Иванов

Председатель Совета
директоров предприятий
района
Владимир Жуков

Депутаты
Законодательного
Собрания края
и Пермской
городской Думы от
Индустриального района

МУЗЕЙ СЛАВЫ

СОБЫТИЕ

Начало на стр. 1

В коллекции музея спортивной славы Прикамья — уникальные и исторические экспонаты: медали и кубки, завоеванные нашими спортсменами в различные годы, а также экипировка и инвентарь, которые использовались в разные годы.

Например, очень интересный экземпляр — коньки Музахита Хабибулина. Музахит Хабибулин — мастер спорта международного класса по конькобежному спорту, стал первым прикамцем, пред-

ставлявшим наш регион на зимних Олимпийских играх 1964 года в Инсбруке. Или тренировочные лыжи олимпийского призёра Александра Смышляева, мяч с матча сборных России и Чехии по гандболу и многое другое.

Центральным экспонатом музея стала чаша Олимпийского огня, зажжение которого стало кульминацией пермского отрезка предоллимпийской эстафеты. Чаша создана в том же футуристическом дизайне, что и олимпийский факел. Материал, из которого она изготовлена, не боится ни самых высоких,

ни самых низких температур. Высота более метра, при этом чаша довольно лёгкая — 16 кг.

ОТКРЫТ ДЛЯ ВСЕХ ЖЕЛАЮЩИХ

На открытии побывали министр физической культуры и спорта Пермского края Владимир Епанов и депутат Законодательного собрания Пермского края, советник представителя Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае Владимир Жуков, спортсмены-ветераны. Например, Валерий Паун, мастер спорта по гребле на байдарках, при-

шёл не с пустыми руками, в дар музею он передал главное орудие гребца — весло, которым он обзавёлся ещё в 1971 году.

В Перми много музеев, но никогда не было музея спорта, прославляющего достижения тех спортсменов, которые представляли Пермский край, Россию, Советский Союз. Сегодня этот пробел восполнен.

«Надо, конечно, показывать это нашим школьникам и ребятам из детского сада, водить сюда, показывать, какие у нас чемпионы, кем гордится Пермский край», говорит Владимир Жуков.



Музей открыт для всех желающих больше узнать о прикамском спорте.

Мария Зуева

НЕОРДИНАРНЫЙ ЧЕЛОВЕК

БИОГРАФИЯ

Павел Фадеев рассказал ученикам школы №136 о заслугах Якова Вагина.

Тематические встречи, посвящённые биографии и профессиональным достижениям почётного гражданина города, заслуженного работника МВД, полковника милиции Якова Абрамовича Вагина вошли в серию мероприятий по подготовке к присвоению образовательному учреждению имени известного пермяка.

В пермской школе №136 прошли классные часы, на которых педагогам и ученикам рассказали о профессиональных достижениях и заслугах Якова Абрамовича Вагина. 29 ноября мероприятия провели ветераны МВД, в числе которых — депутат Пермской го-



родской думы, полковник в отставке Павел Фадеев.

— Яков Абрамович обладал рядом качеств, которые, безусловно, выделяли его в числе прочих. Во-первых, он был чрезвычайно энергичным человеком. Этой энергией он заряжал не только подчинённых, но и своих коллег из других служб. На мероприятиях, где он присутствовал, никто не позволял себе работать хуже — это давало результат. Во-вторых, он стоял горой за своих подчинённых:

наверное, это из военного, дворового детства. Отсюда и отношение к нему коллектива: не выполнить то, о чём попросил Яков Абрамович, просто невозможно. В-третьих, он всегда заботился, чтобы подчинённые были отмечены наградами за свои заслуги, — рассказал Павел Фадеев.

Классные часы, посвящённые биографии выдающегося пермяка, — давняя традиция в подразделении допрофессиональной полицейской и военной подготовки, кото-

рое работает на базе школы №136. Помимо общеобразовательной программы его воспитанники знакомятся с основами различных профессий, существующих в структуре МВД, проходят практику в районных отделах полиции, углублённо изучают нормативно-правовую базу правоохранительной деятельности и предметы боевой подготовки.

Подразделение неофициально носит имя Я.А. Вагина. Сейчас рассматривается возможность присвоить имя почётного гражданина города всему образовательному учреждению, что подразумевает ещё более тесное взаимодействие с правоохранительными органами. По мнению авторов инициативы, такое сотрудничество позитивно отразится на повышении правовой грамотности учеников и эффективности профилак-

тики правонарушений среди подростков.

Справка: Яков Абрамович Вагин родился в 1926 году. С 1945 года трудился в органах внутренних дел. Возглавлял ряд милицеских подразделений городского и регионального УВД, в частности, на протяжении 16 лет руководил отделом уголовного розыска УВД Пермской области. Выйдя на пенсию, создал и возглавил отдел профессионалов, работавших на общественных началах при областном Управлении уголовного розыска, оказывал всестороннюю помощь в раскрытии наиболее сложных преступлений. С 1991 года по 18 февраля 2010 года (до конца жизни) руководил Советом ветеранов внутренних дел и внутренних войск Пермского края.

Андрей Петров

КАК МЕНЯЕТСЯ РАЙОН?

РАБОТА В ОКРУГЕ

Начало на стр. 1

Шёл ремонт во дворах и по депутатской программе развития микрорайонов. В 2018 году выполнены работы по адресам: ул. Стахановская, 59а, ул. Баумана, 21, ул. Баумана, 29а.

— **Какой сейчас механизм установки детских площадок сейчас?**

— Как и раньше, установка детских площадок проводится по городской программе. Иногда на те или иные мероприятия по благоустройству выделяем и спонсорскую помощь от АО «ПЗСП». В этом году в Индустриальном районе установили детские пло-

щадки в шести дворах по шоссе Космонавтов, 117–121, ул. Советской Армии, 17, ул. Баумана, 29а.

— **Традиционно средства городских программ направляются и на помощь школам и детсадам. Почему нужно помогать этой сфере дополнительно?**

— Сфера образования — наиболее финансово ёмкая, на неё направляется более половины средств городского бюджета. И за последние годы здесь сделано очень многое. Но точно так же, как с объектами благоустройства, всегда есть что починить, поправить и улучшить. Где-то пора обновить компьютеры, где-то — поменять окна и т.п. Поэтому

дополнительная «точечная» поддержка никогда не помешает. Например, в школах №115 и 132, а также детсадах №46 и 226 старые деревянные окна заменили на пластиковые. В нескольких детсадах — №371 и 305 — на площадках для прогулок появились домики, машинки, горки, в которых играют дети. Наконец, в детсад №278 отремонтировали ограждение территории.

— **Ещё один важный блок депутатской работы — это сотрудничество с ТОСами, организация праздников и т.д. В вашем округе уже сложились целые традиции. Поддерживаются ли они в этом году?**

— Конечно. Благодаря сотрудничеству с активными представителями обще-

ственности в микрорайонах жизнь здесь бьёт ключом, скучать не приходится никому. Давно стали традицией и экскурсии по памятным местам города и края. Регулярно проводятся такие экскурсии в Белогорский монастырь, Ботанический сад Пермского классического университета, обзорные поездки по городу, экскурсии в посёлок Ильинский, нытвенский Музей ложки и другие.

В детских садах округа традиционно проходит осенняя акция «Я расту здоровым». Дети получают витамины, что позволяет им более стойко встретить приход холодного времени года и меньше болеть зимой.

— **В последние годы появилась ещё одна депутатская традиция — думские уроки для школьников. Вы участвуете в этом начинании?**

— В этом году на экскурсии в думе побывали ученики школ №132 и 115. Для меня самого это был интересный и неожиданный опыт. Оказывается, школьники старших классов интересуются жизнью города, устройством местного самоуправления. Их вопросы — вполне взрослые и глубокие. Я очень рад, что в Перми растёт вдумчивое и активное поколение, это значит, что у города есть будущее.

Андрей Петров

«СТАХАНОВСКИЙ» — ПРИМЕР ДЛЯ ПОДРАЖАНИЯ

СОБЫТИЕ

Недавно ТОС отметил своё 20-летие. Активные жители нашего района организовали Территориальное общественное самоуправление «Стахановский» в ноябре 1998 года. За это время ТОС реализовал немало проектов.

В общественном центре «Стахановец» (ул. Стахановская, 18) состоялась отчётная конференция, приуроченная к юбилею ТОС. В мероприятии приняли участие депутат Государственной думы Игорь Сапко, депутат Пермской городской думы Тимофей Чашихин, глава администрации Индустриального района Александр Иванов, председатель Совета ветеранов района Татьяна Пестрякова, активисты ТОС и др.

КАК ВСЁ НАЧИНАЛОСЬ?

Основная деятельность ТОС направлена на работу с жителями микрорайона разного возраста: организованы клубы, кружки, секции. Общественники активно участвуют в различных мероприятиях, в решении социальных вопросов. Вопросы местного значения ТОС «Стахановский» решает при взаимодействии с районной и городской администрациями, депутатским корпусом. Так, например, проводятся встречи жителей микрорайона с депутатом Игорем Сапко. Кстати, ТОС создавался при его непосредственном участии.

— Я рад, что сегодня мы отмечаем 20-летие ТОС, и можно с уверенностью сказать, что он состоялся, он востребован, активно работает. В Перми, ТОСы возникли одними из первых

в стране. Наш опыт был востребован и другими городами. Сегодня «Стахановский» занимает лидирующие позиции и в части получения городских и региональных грантов, и в части проведения культурно-массовых проектов, вовлечения молодёжи в свою работу, — отметил депутат.

Игорь Сапко вручил благодарственные письма спортсменам-активистам ТОС «Стахановский» Тамаре Некрасовой и Рафаилу Абдрашитову.

ПРИОРИТЕТ В РАБОТЕ

В нашем районе работа с общественностью является одним из приоритетных направлений районной власти.

— На территории района действуют 14 ТОС, один из них — ТОС «Стахановский», который, как и ОЦ «Стахановец», — место

притяжения жителей микрорайона. Здесь работают неравнодушные люди, отличные организаторы, поэтому каждый может найти себе занятие по интересам, научиться чему-то новому. Мы благодарны руководству ТОС за ту организаторскую работу, которую они проводят в микрорайоне, — подчеркнул Александр Иванов.

О деятельности ТОС подробно рассказала его председатель Елена Мехоношина. Интересно, что на различные мероприятия, в кружки и клубы приходят жители не только микрорайона, но и всего города. «Стахановский» открыт для сотрудничества, он отличается высокой активностью, объединяет неравнодушных жителей, которые совместными усилиями стремятся решать проблемы своего дома, двора, улицы.

ТОС участвует в городском конкурсе социально значимых

проектов «Город — это мы», районном конкурсе проектов. В этом году ТОС успешно реализовал проекты «История микрорайона в истории города» и «Стахановский в цвету».

НАГРАДА АКТИВИСТКЕ

В рамках отчётной конференции состоялось поздравление одной из активных жительниц микрорайона — Анны Никитиной. Ей исполнилось 95 лет. Ветеран Великой Отечественной войны, несмотря на свой возраст, сохраняет жизнелюбие, оптимизм, занимается активной общественной деятельностью. Анна Никитина входит в состав по патриотическому воспитанию Совета ветеранов района.

Андрей Петров

В ФОКУСЕ ВНИМАНИЯ

ДЕПУТАТ

Один из приоритетов работы депутата Пермской городской думы Василия Кузнецова — решение вопросов благоустройства.

Состояние дорог и тротуаров, уютные дворы, доступные спортплощадки — всё это важные составляющие качества жизни.

Василий Кузнецов: «Работу подрядчиков всегда принимаю лично вместе с жителями, с которыми предварительно согласовываем элементы благоустройства, учитываем их пожелания. Радует активность людей и их неравнодушие, готовность принимать самое непо-



средственное участие в благоустройстве».

В Перми реализуется разработанная Кузнецовым программа возрождения дворового спорта. При поддержке депутатов, администрации Перми, ко-

митета по физкультуре и спорту во дворах города появляются полноценные спортплощадки. Мини-стадионы состоят из двух зон: игровой — для игры в футбол, волейбол, баскетбол и т.д. и силовой — для занятий

на тренажёрах или турниках Street Workout. За каждым стадионом закреплён тренер-инструктор, все услуги доступны и бесплатны для жителей.

В нашем районе в этом году построили мини-стадионы по адресам Карпинского, 81 и Декабристов, 27. Всего в районе работает 11 подобных спортивных объектов.

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА

Сквер им. Миндовского за последние годы стал любимой площадкой для семейных праздников, танцевальных вечеров и неспешных прогулок.

«По благоустройству сквера проделан колоссальный объём работы, и результат налицо — он стал настоящей визитной карточкой района. Именно мы, депутаты Индустриального района, выступили с инициативой реконструкции сквера и добились выделения необходимых средств. Именно активное взаимодействие власти и народа, понимание потребностей общественности, привело нас к тому, что мы имеем сейчас — сад им. Миндовского стал украшением района!» — резюмирует Василий Кузнецов.

Мария Зуева

ПОМНИТЬ ГЕРОЕВ

ИСТОРИЯ

В школе №3 и лицее №8 установили памятные мемориальные доски выпускникам образовательных учреждений.

28 ноября на торжественной линейке учащихся школы №3 в присутствии мамы погибшего в Чечне в 1999 году Сергея Владимировича Возисова Галины Алексеевны, была открыта мемориальная доска. Открыл торжественную линейку директор школы №3 Филиппов Сергей Николаевич.

В мероприятии приняли участие представитель администрации Индустриального района, депутаты городской думы, военный комиссар Дзержинского и Индустриального районов Сергей Александрович Софьин,



председатель Пермского отделения общероссийской общественной организации семей погибших защитников Отечества, директор районного музея, расположенного в ДНЦ «Рифей», Василий Титлянов, а также более 300 учащихся.

Председатель комиссии по патриотическому воспитанию молодёжи при Совете ветеранов Индустриального района Владимир Левин познакомил присутствующих с автобиографией погибшего при исполнении воинского долга. Выступающие на линейке гости говорили о важности и значимости открытия в школе памятной доски. Учащиеся школы читали стихи, а представитель комиссии по патриотическому воспитанию (ветеран военной службы) вместе с учениками школы исполнили песни на военную тему.

Право открытия мемориальной доски предоставили матери погибшего и председателю общественной организации участников боевых действий по Индустриаль-

ному району Павлу Мясникову. После чего присутствующие почтили память погибшего минутой молчания.

После торжественной линейки представители комиссии по патриотическому воспитанию провели «Уроки мужества» в 13 классах школы, а по их окончании подвели итоги по данному мероприятию.

ПАМЯТИ АЛЕКСЕЯ МОРОКОВА

4 декабря в лицее №8 состоялось открытие памятной доски по увековечиванию памяти Морокова Алексея Юрьевича (бывшего ученика школы №8), который за мужество и отвагу был награждён орденом Мужества посмертно.

На мероприятие были приглашены помощник депутата ЗС Жукова В.В. — Пантюшенко В.В., гости, имеющие отношение к открытию мемориальной доски, в том числе мать Алексея Морокова Светлана Алексеевна, ученики лицея и кадеты школы №136, которые стояли в почётном карауле. Директор лицея №8 Ирина Петрова, открывая торжественную линейку, подчеркнула значимость увековечивания памяти выпускника лицея.

Владимир Левин не только познакомил с автобиографическими данными Алексея, но и особое внимание уделил рассказу о подвиге Алексея Морокова (фильм Павла Шеремета «Чеченские дневники», 2-я серия).

Продолжение на стр. 4

ПОМНИТЬ ГЕРОЕВ

ИСТОРИЯ

Начало на стр. 3

Право открытия мемориальной доски было предоставлено матери героя Светлане Алексеевне и первому заместителю правления краевого отделения Союза ветеранов Афганистана и локальных войн

Ирику Шигабутинову. Минутной молчания присутствующие почтили память погибшего, а ученики лица возложили цветы к памятной доске.

Совет ветеранов Индустриального района, учащиеся, администрация школы №3 и лица №8 выражают признательность и большую благодарность председателю

Пермского отделения общественной организации семей погибших защитников Отечества Татьяне Георгиевне Ильючик за огромную работу по увековечиванию памяти погибших защитников Отечества в локальных конфликтах.

Николай Архипов

ФОТОФАКТ



В ДЮЦ «Рифей» для школьников 1-4 класса разработан уникальный формат – «Школа полного дня». Ребята в первую половину дня учатся по программе начальной школы, а во второй половине – по авторской программе дополнительного образования «Образ».

ЧТО УДАЛОСЬ СДЕЛАТЬ?

ВАЖНО

Начало на стр. 1

Учитывая важность вопроса, администрация района совместно с городским управлением внешнего благоустройства разработала проект организации нового парковочного пространства. Площадь парковочной площадки увеличилась почти в четыре раза — до 2890 кв. м.

УХОЖЕННЫЕ ДВОРЫ

В этом году в районе благоустроили более 40 дворов. Из них 13 придомовых территорий, объединяющих 30 домов, отремонтировали в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды». В обновлённых дворах заасфальтировали про-

езды и тротуары, установили и покрасили бордюры, оборудовали парковочные места для машин и т.д.

Пермяки положительно оценивают результаты ремонта дворов и отмечают, что придомовые территории становятся более ухоженными, красивыми и современными.

Александр Иванов

ИДТИ ПРАВИЛЬНЫМ ПУТЁМ

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

В середине декабря завершился конкурс «Поезд безопасности» для учащихся «Уральского подворья».

Для участников марафона, поделившихся на команды, было организовано шесть станций с заданиями по видам безопасности (общественная, личная, психологическая и т.д.).

В работе станций принимали участие представители субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних: районная комиссия по делам несовершеннолетних; уголовно-исполнительная инспекция; районный отдел культуры, спорта и молодёжной политики; детская поликлиника №5; подразделение по делам несовершеннолетних отдела полиции №2. Участие в мероприятии также принимали представители местного отделения «Молодой Гвардии Единой России». Представитель ГУФСИН провёл профилактическую беседу на тему «Особенности отбывания наказания в воспитательной ко-



лонии», затем ребятам показали фильм.

На станциях подростки выполняли творческие задания, решали кроссворд, рисовали плакаты и др. К примеру, на станции общественной безопасности ребят ждала викторина на знание ответственности за нарушение законов, о вреде курения, алкоголя и наркотиков. Ребята поочередно вытягивали вопросы и при правильном ответе зарабатывали баллы в копилку своей команды.

Больше всех очков набрала команда «Бойцы» — 74 балла. Второе место заняла команда «Молодёжь», заработав 65 баллов. Третье место с 63 баллами заняла команда «Торнадо». Никто не остался

без сладкого приза, все участники были награждены сладкими подарками, памятным дипломами и грамотами. Призы были предоставлены Пермской региональной общественной организацией «Я помогаю детям».

Благодарим педагогов «Уральского подворья» за оказанное гостеприимство, учащихся за проявленную активность на станциях, гостей мероприятия за профессионализм, партнёров мероприятия за неравнодушное отношение к проблемам детского и семейного неблагополучия.

Виктория Якимчук,
Иван Мальцев,
Юлия Мазунина,
Мария Тюрикова

Правила пожарной безопасности в новогодние праздники



С января 2019 года Россия переходит на ЦИФРОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

В России начата бесплатная трансляция 20-ти программ цифрового телевидения!

Не откладывайте переключение на цифровое эфирное телевидение на завтра, начинайте смотреть Цифру сегодня!

Преимущества цифрового телевидения:

- повышает качество и четкость вещания
- улучшает насыщенность и чистоту звука
- исключает всевозможные помехи
- легкость подключения
- простота эксплуатации

Простые шаги для самостоятельного подключения цифрового телевидения:

- 1 ПРОВЕРИТЬ АНТЕННУ
- 2 ПРОВЕРИТЬ ВЕЩАНИЕ
- 3 ПРОВЕРИТЬ ТЕЛЕВИЗОР

Проверка антенны:

- 1 ЦИФРОВОЕ ВЕЩАНИЕ: ВСЕРОССИЙСКАЯ ИЛИ ДЕЦИМЕТРОВАЯ АНТЕННА
- 2 АНАЛОГОВОЕ ВЕЩАНИЕ: МЕТРОВАЯ АНТЕННА

Проверка вещания:

ЕСЛИ ЕСТЬ БУНДА В РАЙОНЕ С ПОДВИЖНЫМИ КАНАЛАМИ, ЗНАЧИТ ВЫ ЕЩЕ СМОТРИТЕ АНАЛОГОВОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Телевизор должен поддерживать цифровой стандарт DVB-T2/MPEG4:

- 1 ТЕЛЕВИЗОРЫ ПОСЛЕ 2012 ГОДА ВЫПУСКА ДОПОЛНИТЕЛЬНО ОБОРУДОВАНЫ НЕ ТРЕБУЕТСЯ
- 2 ТЕЛЕВИЗОРЫ ДО 2012 ГОДА ВЫПУСКА НЕОБХОДИМО ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЦИФРОВЫЕ ПРИСТАВКИ DVB-T2

НАШ РАЙОН | Индустриальный | Декабрь 2018 № 12 (158) | 12+

Информационная газета «Наш район Индустриальный»
Учредители: Первичные профсоюзные организации ОАО «Минеральные удобрения», ЗАО «Сибур-Химпром», ППФ - филиала ФГУП «Гознак».
Главный редактор: Мельникова Е. В.
melnikova-ev@gorodperm.ru
Телефон: 227-90-17
Адрес редакции и издателя: 614990, Пермский край, г. Пермь, ул. Мира, 15. Газета распространяется бесплатно. Свидетельство ПИ № ФС 18-2263 от 14.07.2005г.
Выдано Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу

Отпечатано: ООО «Кунгурская типография», Адрес типографии: 617475, г. Кунгур, ул. Кривулинская, 7, тел.: 8 (342) 281-08-00
Тираж: 3 500 экз. Заказ № ____
Номер подписан в печать по графику: 24.12.2018 в 16.00, фактически: 24.12.2018 в 16.00.
Дата выхода в свет: 25.12.2018

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. В переписку с читателями редакция не вступает, письма не возвращает. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов.

Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации и лицензированию. Бесплатно



Общественная приемная местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Индустриального района г. Перми

Секретарь местного политического совета — Павел Николаевич Черепанов.

Руководитель исполкома и руководитель общественной приемной — Базанов Андрей Александрович.

Часы приема: ежедневно 10.00-17.00, среда 16.00-18.00 прием ведут депутаты.
Адрес: 614022, г. Пермь, ул. Мира, 21 (учебный центр «Нефтепереработчик»), оф. 106, тел.: 220-48-40, e-mail: edrosind@mail.ru